Teza Sem I
1. Se consideră n cuburi numerotate de la 1 la n pentru care se cunosc latura și culoarea. Să se genereze toate turnurile de înălțime H ce se pot forma cu cele n cuburi, astfel încât fiecare turn să respecte următoarele condiții: 

· orice cub se așează peste un altul ce are latura mai mare sau egală cu a lui; 

· să nu existe două cuburi consecutive de aceeași culoare; 

Date de intrare
Fișierul de intrare turn.in conține pe prima linie două numere naturale n și H, iar pe următoarele n linii descrierea cuburilor. Linia i+1 conține descrierea cubului i sub forma: latură culoare. 

Date de ieșire
Fișierul de ieșire turn.out va conține soluțiile generate în ordinea lexicografică a indicilor. O soluție este validă dacă conține descrierea indicilor cuburilor care alcătuiesc turnul de înălțime H.

Restricții și precizări
· 1 ≤ n < 15 

· 1 ≤ H ≤ 50 

· 1 ≤ latura ≤ 10 

· 1 ≤ culoare ≤ 5 

· nu există cuburi identice 

· pentru datele de intrare există întotdeauna soluție 

Exemplu

	turn.in
	turn.out

	5 5
1 1
2 1
1 2
2 2
3 1
	2 4 1 
4 2 3 
5 3 1 
5 4 


2. Se dau două  şiruri de numere naturale x şi y.

Cerinţa
Să se determine cu ajutorul unui algoritm de backtracking lungimea celui mai lung subşir comun al şirurilor x şi y.

Date de intrare
Fișierul de intrare comun.in conține pe prima linie un număr natural n. Pe a doua linie sunt cele n elemente ale şirului x.

Pe linia a treia se găseşte un număr natural m, iar pe a patra linie cele m elemente ale sirului y.

Date de ieșire
Pe prima linie a fişierului comun.out se va scrie un singur număr L, reprezentând lungimea maximă a unui subşir comun şirurilor x si y.

Exemplu

	comun.in
	comun.out
	Explicaţie

	8

2 7 8 9 5 3 6 7
9

4 2 8 3 9 3 5 7 6
	5
	Subşirul comun de lungime maximă este:

2, 8, 9, 3, 7


